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Berlin, jultus 2. 
A német nemzeti szocialista munkáspárt 

birodalmi sajtóirodája közli: Bizonyos ele- 
mek több hónappal ezelőtt megkisérelték, 
mogy a rohamosztagok és a párt, ugyszintén 
ta rohamosztag és az állam közé éket verje- 
mnek és közöttük ellentéteket idézzenek elő. 
Fokról fogra jobban bebizonyosodott az a 
igyanu, hogy ezek a kisérletek egy szükebb- 
körü társaságnak tulajdonithatók. Rohm 
vezérkari főnök, akit Hitler kancellár aülö- 
nös bizalmával tüntetett ki, nemcsak nem 
szállott szembe ezekkel a jelenségekkel, ha- 
nem kétségtelenül előmozd:totta azokat. 

E 

Hivatalos jelentés az összeesküvésről. - Kik és miért akartak 

Ismert szerencsétlen hajlama lassan- 
iként olyan elviselhetetlen terhelő körülmé- 

Tervszerüűen előidézett incidensek arra 
vezettek, hogy Hitler kancehár péntekea é- 
szaka két órakor a wesfáliai munkatáborok 
megtekintése után Münchenbe repült, hogy 
elrendelje a legsulyosabban terhelt vezetők 
azonnali elmozditását és letartóztatását. 

A kancellár néhány kisérőjével szemé- 
lyesen ment Wiesseebe, hogy ott az ellená-] 
lás legcsekélyebb kisérletét már csirájában 
glfojtsa. A letartóztatás keresztülvitele er- 
kölcsileg oly szomoru képet mutatott, hogy 
a részvét legcsekélyebb nyoma sem lehetett 
helyénvaló. Ezek közül a rohamosztagos ve- 
zetők közül nehányan örömfiukat vittek ma 
igukkal. Egyiküket a legundoritóbb heryzet- 
ben riasztották fel és tartóztatták le. A ve- 
zér parancsot adott, hogy ezt a kelevényt 
kiméletlenül irtsák ki. 

A jövőben nem fogja türni, hogy a 
tisztességes emberek millióinak terhére 
legyenek egyes beteges hajlamu terem- 
tések és kompromittálják őket. 

lHitler kancellár Göring porcsz miniszterel- 
nököt utasitotta, hogy Berlinben hasonló 
akciót vigyen véghez és ott különösen a 
politikai összeesküvés reakciós szövetsége- 
seit tegye ártalmatlanokká 

Délben 12 órakor a vezér a Münchenben 
egybegyült főbb rohamosztagos vezetők 

előtt beszédet mondott. Beszédében hangsu- 
lyozta, hogy rendithetetlenül együvé tarto- 
zik a rohamosztagsal, egyidejüleg azonban 
tudatta azt az elhatározását, hogy a fegyel- 

mat nem ismerő ás letlen, továbbá tár- 

Göbbels: A Führer cselekedett és a cselekedet a nép javára válik 

4 

Hitler életére törni 

nyeket idézett elő, hogy a mozgalom vezére 
és a rohamosztagok fővezere a legsuly-sabb 
lelkiismereti összeütközésbe került. Röhm 
vezérkari főnök a vezér tudta nélkül össze- 
köttetéspbe lépett Schleicher tábornokkal. 
Erre a célra egy másik rohamosztagos veze- 
tőn kivül felhasznált egy Berlinben 1smurt 
obskurus egyént, akinek személyéről Hitler 
Adolf hallami sem akart. Minthogy ezek a 
tárgyalások végre is - természetesen szin- 
tén a vezért tudta nélkül - egy külföldi ha- 
talomig, iHetőleg annak képviseletéig ter- 
jedtek, sem a párt sem az állam szempont- 
jából nem volt többé elkerülhető a beavat- 

kozás 

Hirler: „A jóvőbemn mem fogjuk ürmi, hogy 
beteges emberek Hisztességes emberek 

milliót kompromitfálják" 

sadalomellenes vagy beteges elemeket mos- 
tantól kezdve könyörtelenül kiirtja és meg- 
semmisiti. Utalt arra, hogy a rohamoszta- 
gos szolgálat "isztesség, amelyért a derék 
rohamosztagos férfiak tizezrei a legsulyo- 
sabb áldozatokat hozták. Minden rohamosz- 

! 

Franciaország filtakozik 
tagos egység vezetőjétől elvárja, hogy ő 
maga méltónak bizonyuljon ezekhez az Aido- 
zatokhoz és mintaszerű életmódot folytas- 
son ebben a kötelékben. Utalt továbbá arra) 
hogy Röhm-öt, a vezérkar főnökét éveken 
át fedezte a legsulyosabb támadások elől, a 
legutóbbi fejlemények azonban arra kénysze 
ritik, hogy minden személyi érzése fölé 

emelje a mozgalom és ezzel az állam sevát) 
Kijelentette továbbá, hogy becsvágyó embe- 
reknek minden olyan kisárletét, hogy egyesi 
körökben uj államfordulatot propagáljanak, 
mindenekelőtt csirájában elfojtja és kirtja. 

A Havas-iroda legujabb értesülése sze- 
rint Berlinben arról beszelnek, hogy Mün- 
chenben sulyosabb politikai események tör- 
téntek. A berini uccán bizonyos idegesség 
észlelhető. A miniszteriumok és a roham 
csapatok vezérkari főnöksége környél 
ugy látszik, nagyszabásu akció van folya- 
matban, amely a nemzeti szocialista párt) 
forradalmi elemei ellen irányul. 

A Reuter iroda müncheni jelentése sze- 
rint a város csendes, de körülbelül tuca 
rohamcsapatokkal és katonasággal megra- 
kott teherautó járja be a város központi ré- 
szeit. Egyes uccákban a közönségnek tilos 
a közlekedés. 

Görimna nyilatkozata az esemémnvyekről 

Párisból jelentik: 
A Havas iroda berlini jelentése szerint 

Göring porosz miniszterelnök fogadta a kül- 
földi sajtó képviselőit és kijelentette, hogy 
határzárat rendelt el, hogy megakadályozza 
a hirek továbbjutását, de - mondotta - 
meg akarom mondani az igazságot a sajtó 
képviselőinek. 

- Két hét óta tudtuk - kezdte nyilat- 
kozatát - hogy a rohamcsapatok vezetősé- 
gének egy Kis klikkje ujabb forradalmat 
akar előkésziteni a derék rohamosztagosok 
soraiban és felfordulást az államban. Rend- 
őreim szemmel tartották őket és teljesen 
tisztában vagyunk intrikáikkal és terveik- 
kel. Führer példát akar etatuálni és Röhm 
vezérkari főnököt felfüggesztette hivatalá- 
ból, kizárták a pártból és letartóztatták. 
Azonkivül nagyobbszámu rohamosztagveze- 
tőt tartóztattak le és átadták őket az igaz- 
ságszolgáltatásnak. 

Nag) akeció indul meg azok ellen 
a körök ellen - folytatta Göring - ame- 
lyek bizalmatlanságot akaztak ke a la- 

kosság közt. Letartóztatások történtek ab- 

ból a célból, hogy ezeket az akciókat, akár 
jobboldalról, akár baloldalról jöjjenek, meg 
lehessen akadályozni. Azoknak egy része a 
Tiket ez az intézkedés érintett, öngyilkossá- 
got követett el, másokat, akik ellenállottak, 
megöltek. Ernstet, a berlin-branden i 
rohamcsapatok parancsnokát BErémában le- 
tartóztatták. Öt is átadták az igazságszol- 
gáltatásnak. 

Göring ezután hangsulyozta, hogy a 

rend mindenütt helyreálit és a rohamoszta- 

gok nagy tömegei továbbra is derék, bátor 
és áldozatkész magatartást tanusitanak. Az 
állam és a nép határozottan a Führer mö- 

gött áll. aki megmutatta, hogy nagy türeli 

met tud tanusitani, de erélyes is tud lenni, 

ha erre szükség van. Hozzátette még Gő- 
ring, hogy Berlin külső képe a megs t 

képet mutatja, de karabállyal felszei 

járőrök cirkálnak az uccákon. 

A Havas iroda legujabbb berlini jeleme 

tése szerint a hirek továbbitása ellen elren 

delt határzárlatot megszüntették . 
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, Röhm kapitány sorsáról a késő esti 
órákban kiadott hivatalos jelentések még 
imindig nem közölnek egész világos részlete- 
iket. A nemzeti szocialista párt sajtóirodá- 
jának kommnikéje szerint Röhm kapitányt 
lés társaságát "szexuális bünözésen" érték . 
ami annyira felháboritotta Hitler kancellárt, 
MHogy a legkönyörtelenebb intézkedésekre 

Röhm kapitány ártalmatlanná tételére 
mint isemeretes, maga Hitler kancellár ment 
ki az összeesküvők főhadiszállására: a Te- 
gern-tó partján levő Wiesse városkába. A 
kancelár nehány bizalmas emberével együtt 
behatolt az összeesküvők tanyájára és ek- 
Kkor derükt csak ki, hogy Röhm és társai 
milyen borzalmas erkölcsi mocsárban élnek. 
uiatal gyermekek voltak a büntanyán és a 
behatolók szomei elé leirhatatlan látvány 

amely mindjárt az első pillanatban 
azt az elhatározást érlelte meg Hitler kancel 
árban, hogy ilyen gyalázatos dolgok részt- 
vevőivel szemben nem lehet szó kegyelemről. 
Hogy azután ennek az elhatározásnak mi 
ett a következménye, arról a kommüniké 
nem számol be. 

A késő esti órákban közismertté vált hi 
mek szerint a nemzeti szocialista rohamoszta 
gok vezérkarából 

Köhm kapitányon kivül eltávolitották 
* HMHeines törzskari főcsoportvezetőt, a 

hires felsősziléziai szabadcsapat ve- 
zért is, 

aki legutóbb BEreslaun rendőrfőnöke volt. - 
Ezenkívül kiközösitették még az S. A. ve- 
zérkarából Detten és Ernst törzskari főcso- 
bortvezetőket is. 

Röhm, Heines, Detten és Ernse a po- 
rosz államtanácsnak is tagjai voltak, ahon- 
lnaan most szintén eltávolitották őket. 

Papen alkancellárt biztonsá 
zetbe vették. 

őri- 

München, julius 2. 
, Röhm kapitány halálnak hirét a Reuter 
iroda berlini levelezője hivatalos forrásból 
rcáfolja. Papen alkancellárt hivatalos jelen- 
tés szerint szombaton biztonsági őrizetbe 

vvették, de még az este szabadon bocsátják. 
Hitler mihelyt értesült az összeesküvés- 

ről, azonnal elhatározta a legszigorubb in- 
tézkedést, amiben Lutze a rohamcsapatok 
mj vezérkari főnöke már támogatta. Hitlert, 
amint Münchenbe ér ezett, értesitették, 
hogy a rohamcsapatokat előző éjszaka moz- 
gósitották azzal az ürüggyel, hogy Hitler és 
a birodalmi védőőrség a rohamcsapatok el- 
enségei. Wagner bajor belügyminiszter a sa 

fját felelősségére letartóztatta Schmidthu- 
ber müncheni rendőrfőnököt és Schmidt cso. 
portvezetőt. 

Helnest is agyonlőtték. 
Az éjszakai órákban érkezett berlini te- 

fefonjelentés szerint Heines-t, a nemzeti szo cialista rohamosztagosok egyik fő csoport- vezetőjét agyonlőtték, 

Hitler kancellár levele a roham- 
osztagosok uj vezetőjéhez. 

München, julius 2. Hitler kancellár a következő levelet in- tézte Lutzehoz a rohamosztagok főcsoport- vezetőjéhez: 
- Kedves Lutze főcsoportvezető! Ed- Mdigi vezérkari főnököm igen sulyos vétsé- gei arra kényszeritenek engem, hogy állá- tástól felmentsem. ön, kedves Lutze főcso- pPortvezető, hosszu éveken át, jó és rossz napokban hüséges és példás rohamosztagos vezető volt. Amikor Önt a mai nappal kine- (ezem a vezérkar főnökévé, ez abban a szilárd meggyőződésben történik, hogy az Ön hüséges és envedelmes munkájával sike- ......... 

2 oldai 
Erdélyi Magyarság 

Julius 4. 
1 

öhna kapilány sorsáról 

L e E e tott, mint a, vzárar fönekét A izekmat, a 
melyet ezzel ir: nyomban tanusitott, a Ve. izlos H zérhez való törhetetlen hüséggel kell meg. 
szolgálnom és fogom is megszolgálni. Ami. 
kor mintegy 12 évvel ezelőtt először 1- 
tem vezetője egy kis rohamosztagnak, há. 
rom erényt helyegtem cselekedeteim előteré. 
be és ugyanezeket kivántam meg a ronam- 
osztagtól. Ez a három erény tette naggyá 
a rohamosztag szervezetet és én voltam az, 
akit a Sors nehéz órájában a Vezér oldalára 
állitottak. Ez a három erény a feltétlen hü. 
ség, a legszigorubb fegyelem és az odaadó áldozatkészség, Mi nemzeti szocialisták ez- 
erényekkel fogunk együtt menetelni. 

. 

rül rohamosztagszervezetemből kifejleszteni 
azt az eszközt, amelyre a nemzetnek szük- 
sége van, ugy, ahogy azt elgondolom. Az a 
kivánságom, hogy a rehamosztag a nemzeti 
szocialista mozgalom hüséges és erőteljes 
tagjává fejlődjék. 

Lutze, a rohamosztagok vezérkari fő- 
nöke a következő kiáltványt adta ki: 
Reohamosztagos bajlársak, vezetők 
és közkatonák! A Vezér maga mellé szóli- 

Elmenekült a mémet mónörökös 
Páris, julius 2. 

Francia jelentések szerint a dán határt négy luxuskocsi lépte át. Az egyikben allitó- 

A francia sajtó Hlrakozik 
Páris, julius 2. 

komolyan foglalkozik 

1 

lag a volt német trónörökös is benne ült. 
Ezt a hirt hivatalos helyről még nem erősi. 
tették meg. 

natban - irják a párisi lapok Ausztriára, A francia sajtó később Angliára és Olaszországra gyaaakod a német hivatalos jelentés azon részével, a- tak. Ma már azonban egész nyiltan azt irják mely azt állitja, hogy Schleicher tábornok Németországban, hogy az a bizonyos állam egy külföldi állam berlini nagykövetségével m Franciaország lenne, A francia lapok egyön. állott volna összeköttetésben, Az első pilla- tetüen tiltakoznak ez ellen a vád ellen. 

Göbbels rádióbeszéde 

; 

Berlin, julius 2. Führer és hivei nem türhették, hogy ielket. Göbbels tegnap este 7 órakor a rádió. Hen politikai mükedvelők veszélyeztessék azt ban beszédet mondott amelyben az elmult amit hosszu időn keresztül megalkottunk. napok eseményeivel foglalkozott. A nép megértett bennünket és mi egy ember Mindenekelőtt arról az egyéni bátorság ként állunk a Führer mögött. Tudja meg ról tett emlitést, amelyet Hitler tanusitott mindenki, hogy aki tudatosan Hitler ellen az alkalommal, hogy személyesen ment le támad, az a fejével játszik. A német nép- Münchenbe, az összeesküvők fészkébe. A 
tisztogatás, mondta Göbbels, zavar nélkül ment végbe, A Führer megmutatta. hogy 
rangra és társadalmi állásra való kivétel egész nép javára szolgált. nélkül rendet csinál ott, ahol szükséges. A .. ............... 

nek és egyuttal az egész 
nem: Németországban teljes a nyugalom. A Führer cselekedett és ez a cselekedet az 

világnak ezt üze- 

Itélet a grivitai perben 
Craiova, julius 2. 1 

A grivitai munkásperben szombat reg- gel kezdődtek meg a védőbeszédek, Petre 
Grozdea, Mircea Lapadatescu, Spiriodon Po. pescu és dr. Törökfalyy cluji ügyvédek vé- dőbeszédei után Selep hadbiró-ügyész ropli- kája következett. 

Gheorghet, Gheorghiu-Dejt Marin Jo- ant és Chion Stoicat 1212 évi kény- szermunkára, Rosenberg vádiottat öt évi kényszermunkára, David Cornert pedig 18 hónapra itélték, 
Ezenkivül az összes vádlottakat 20-20 ezer, lej pénzbüntetésre is elitélték. A büntetések Este félnyolekor hirdette ki a hadbiró- be beszámiították az eltöltött vizsgálati fog- ság az itéletet. 
ságot, Az itélet jóval enyhébb mint a bucu- Doncea Constantint és Popesca S p-t restii hadbiróság által hozott első itélet. 15-15 évi kényszermunkára, Vasuichie 

Borzalmas felhőszakadás 
MagyarországonésRomániában 

Budapest, julius 2. Öriási felhőszakadás vonult végig Bu- dapesten és környékén, de nem kerülte el Bucurestit sem, Pesterzsébet három uccáját tében több külváros viz alá került. Több vil- a viz elöntötte. A 30 em magas viz a lakások lanegyedben is magasan állt a viz. A belsa pincéjébe behatolt és butorokat rongált meg. követség földszintes épületébe a viz beha- Győrből jelentik, hogy Dunaalmás község fa ! tolt. 

Ford beadta a derokár 
Alávetette magát Rocsewelt elnölk ujjá- 

épitési lervénelk 

tárát jégeső verte 
zaléka elpusztult. 

Bucurestiben az óriási ezőzés következ- 

el. A gyümölcs ötven szá- 

London, julius 2. zák, hogy az eddigi állami szállitásokból csak Henry Ford, az autókirály levélben ér- a Chewrolet gyár részesült és ezt Ford sem tesitette az ujjászervezési bizottság elnökét, amely levélben aláveti magát Roosevelt ter. vének. Fordnak ez a lépését oda magyaráz- 

miképpen sem tudta eltürni. A bizottság el- nöke értesitette Fordot, hogy az őszi állami szállitásokból neki is juttatnak. 



Bucdapest, julius 2 
Katz Emánuel 42 éves ügynök 
Csepel közelében a Dunába ug- 
rott. Az életunt lérlit, aki tized- 
szerkisérel meg öngyilkosságot, 
kimentették. 

Az öngyiükosságok és öngyilkossági 
kisérletek szomoru tömege állandó rovat 
lett a lapokban. Leggyakrabban a kilátás- 
talan jövő, s egyre ritkábpban a csalódott 
szerelem miatt indulnak halálba az életun- 
tak. A végtelen sorból kiemelkedik az ön- 
gyilkossági kisérletek rekorderének esete, a 
i azért kiván meghalmi, mert a Igszeren- 
csétlenebb szerencsés embernek tartja ma- 
vát és - papucs alatt nyöz. 
Felkerestük a nehány soros napihir hő- 
sét aki tizedszer akart öngyilkos lenni. Kö- 
zel két méter magas, ijesztően sovány alak, 
A ruhadarabok ugy lógnak rajta, mintha 
em emberen, hanem madárijesztőn lenné- 

nek. Katz ur arca is karrikaturista tollára 
való. Nem néz ki életuntnak. Legalább is 
kbeszédmodora nem vall arra. Allandóan vic- 
cekkel füszerezi elbeszélését, amelyből "tra- 
gédiát" igyekszik kimutatni. 
A humorista életunt a női nem engesz- 
elhetetlen ellensége. Feleségével megismét- 
lődő harcai tették nőgyülölővé, 
aA házasságommal ugy jártam - 
kezdi - mint az egyszeri ember, aki a leg- 
jesunyább nőt vette el, mert azt hitte, hogy 
az a legszerényebb, legjobb és meg fogja be- 
csülni magát. Mit meséljek: Nem volt legény 
álom a menyasszonyom és azért vettem el. 
Ha azt kérdezi, mikor ismertem meg a fele- 
ségemet, akkor azt kell mondanom, hogy az 
esküvő után két nappal. Addig mindent he- 
lyeselt. Mindenben nekem volt igazam. Az- 
óta pokol az életem. Ha bármelyik ördög fe- 
leségét vettem volna el, főnyereményt csi- 
máltam volna. 
- Miért boldogtalan - kérdezzük. 
Válaszképpen megmutatja felesége - 

szerinte - kissé hizelgő fényképét, azután 
érdemileg nyilatkozik. Katzné zupás őrmes- 
ternek képzeli magát a férj panasza szerint. 
7= A legnagyobb bajom, hogy sportol 
és én vagyok a partnere Ezt ugy értem, 

Sportokat üz. Na meg az is baj, hogy nrem modern gondolkozásu. Nem akar elválni. - 
Mit meséljek: én vagyok a legszerencsétle- 
nebb szerencsés ember, 
„ Tessék csak meghallgatni, hogy ül- 
döz A szerencse akkor, amikor meg akarok 
halni. Három évvel ezelőtt próbáltam elő- ször megszökni nőmtől. Felköttötem ma- 
eamat és alighogy kirugtam lábam alól a mámlit, máris levágtak a kötélről. 

Valóban mindig szinte csodálatos mó- 
on maradt életben. Amikor két évvel ez- 
eőtt a negyedik emeletről ugrott le, fenn- akadt a harmadik emelet rácsán. Azután 
méreggel kisérletezett. Sokféle orvosságot 

össze, de nem lett semmi baja, mert 
z egyik közömbösitette a mérgek hatását. 
kmr. Tessék elhinni, hogy szinte szégyel- 
Magam, amikor a Rókusba bevisznek,. 
Mindi könnyü eset vagyok. A Dunában 

bizni. Most másodszor bizonyitot- 
melle Ogy nem vesz be. A revolvergolyó is 
vagyo üiszott. Mit meséljek: peches ember 

G Kérje mindenütt a , 

GOLF horoíva-pengét! 
a' acélipar legtökéletesebb alkotásal 

V„eröme lesz a borotválkozásban. ezérképviselet. Friedman Armin, Oradea, 

Tizszer aka 

hogy sportból tányérokat dobál és hasonló 

Beszélgetés egy javilhatallan öngyilkossal 

Éppen a legközelebbi kombinált öngyil- 
kossági kisérletéről kivánt nyilatkozni Katz 
Emánuel, amikor hitvese hazaérkezett. - 
Nem amerikai tipus (A férje azt mondja: 
márciusban mult száz kiló), Tényleg harcias 
nő. Kiadja a parancsot: 
- Emánuel te most befogod a szádat 

és elbucsuzol az urtól! 
Igy is történt. Emánuel már tizszer le- 

Oradea, julius 2. 
A szakadó eső ellenére vasárnap dél- 

ben felavatták az oradeai strandot. A strand 
kapujában Faur főmárnok átnyujtotta a 
szimbolikus aranykulcsot Mosoiu polgármes- 
ternek, aki rövid beszédben válaszolt. A me- 
dence előtt Chidiosan Gavril rendőrkapitány 

ma 

Bekéscsaba, julius 2. 
Timár István (igazi nevén Wimmer Fe. 

renc) akit a közönség jól 1smer sikerült tré- 
fáiról, amelyekkel a timisoarai, aradi, ora- 
deai és salontai rendőrségek bünügyi osztá- 
lyait megtévesztette, Magyarországon rend- 
őrkézre került. Egyideig Timisoaráról a rend 
.... 

Ez is gyermek 2 

barátjával 

Bécs, julius 2. 
A linzi kikötőben holtan huzták ki a 

Duna vizéből Mikenz Ferenc 45 éves tanárt, 
akinek a hátán lőtt sebet találtak. A rend- 
őrség vallatóra fogta a tanár 20 éves Frida 
mevü leányát, ki csakhamar bevallotta, hogy 
Deinhammer Richard joghallgató barátjával 
gyilkoltatta meg az apját. A gyilkosság nap 
ján a leány a linzi kikötőbe csalta ki édesap- 
............... 

ményeket 

Bucuresti, julius 2. 
A CFR vezérigazgatósága az utasforga- lom növelése érdekében ujabb tarifás ked- vezményeket léptetett életbe. A legutóbb ki- 

adott rendelet értelmében mindazok az uta- 
sok, akik vasárnap vagy ünnepnapokon meg 
láogatják a romániai fiürdő vagy nyaralóhe 
lyeket, 50 százalékos kedvezménnyel utaz- hatnak. Ezek a kedvezmények igénybevehe. 
tők, mint már emlitettük, minden vasárnap 
és azokon a napokon, amikor két ünnepnap következik egymásután, vagy pedig, ha két ünnepnap között legfeliebb egy munkanap Promenad Eminescu 16. 

rt öngyilkos lenni, 
de egyszer sem sikerült 

győzte a halált, de meg sem kisérli, hogy fe- 

van. A legközelebbi hónspokban három 

leségét meggyőzze. Az asztalon sok tányér 
van. Katzné azokat nézi és a humorista élet- 
unt valószinüleg attól tart, hogy tányérdo- 
bási sportkitörése fenyegeti. 

Kikisér és a bucsuzásnál fülembe sug- 

- Végeredményben boldognak kellene 
lennem, hogy ez a nő a feleségem! Mert, ha 
nem vagyok boldog, akkor is ő a feleségem. 

.. 

Felavatták az oradeai sirandot 
az uszóegyesületek köszönetét fejezte ki, 
miközben nyolc fiatal uszó keresztül uszta 
a medencét. Ezzel az avatás véget is ért, 
fürődni ugyan nem lehetett egész napon át. 
de a megjelentek kellemesen töltötték az 
időt a vendéglőben. 

Timár ismét elszökött, 
e elfogták 

őrséggel levelezett és menyasszonya kisza- baditását követelte, majd átszökött a hatá- ron. Békéscsabán elfogták, de a rendőrségi 
fogdából meglépett. Békéscsabán végül ujra 
rendőrkézre került. Ezuttal sulyos bilincse. ket raktak Timárra és Eudapestre szálli- 
tották, 

Meggoyilkoltata édesapját 
egy leámy 

Borzalmas rémmdránmma Limzbem 
ját. Deinhammer ekkor már lesben állott és 
hátulról lelőtte a sétáló tanárt. 

Mikenz Frida és a joghallgató a Duná- ba dobták a holttestet, de a viz most kive- tette. A leány azzal indokolta borzalmas tet. tét, hogy apja állandóan szerelmével üldöz- te és igy akart megmenekülni a vegzálá- z 
soktól. 

estázati 

Ujabb utazási kedvez- 
ad a CFR 

Három ünnepmapom féláromn uftazhatnalk 
azufasolk 

ilyen kedvezményes utazási lehetőség kinál 
kozik a vasárnapokon kivül. Julius 20-án 
Szt. Illés napján, amikor is az 50 százalékot 
joggyel 19-én lehet utaznak és annak érvét nye julius 28-ig tart. Ugyanilyen kedvezi ménnyel lehet utazni augusztus ő-án amikos a jegyek már 4-től érvényesek hetedikéig és a szeptember 8-i kisasszony napja alkalmá ből. Az utazási kedvezmény elekor szepten ber 7-től 10-ig vehető igénybe. 

Erdélyi Ma gyarság 



Most már nem volt több, mint éj- 

jeli fedél, ideiglenes hajlék, zárka fageren- 

Hákból, amelyben két eltévedt vándor meg- 

próbál élni és egymással elhitetni, hogy meg 

vannak elégedve az élettel. 

Aztán Grimshaw jutott eszébe. Lehet, 

Hogy nem látta meg az alacsonvan repülő 

gépet. És ha nem látta, jobb lesz, ha nem 

is ezól neki róla. Megkiméli a gyötrelemtől. 

Estére, valamikor sötétedés előtt, vissza fog 

jönni ünnepélyes arccal, faradtan. Odajön a 

házba majd, amelyet Claire rendbe hozott, 

a tüzhöz, amely meleget áraszt amelyet a 

medvesülthöz, mely ott lesz forrón a cserép- 

tányéron. 

És ahogy erre gondolt, egy kis meleg- 

ség lopózott a szive mélyébe. Mind erősebb 

lett az a meleg, akár csak a tüz a kemencé- 

ben - meleg étel az asztalon... Ennyivel 

legalább is tartozik Grimshawnak. Elvégre 

is, Claire miatt vesztett el mindent, mon- 

dott le mindenről és ha abba, ami Grimshaw 

életéből megmaradt, csak a leghalványabb 

Arnyékát is tudja hozni a boldogságnak, ő 

minden erejével küzdeni fog, hogy eifelejtes 

se vele, mit tett neki. Ő a párja az embe- 
me. És Claire az ő asszonya. 

XXII. FEJEZET 

Robert Endicott, aki valamikor azzal 

büszkélkedett, hogy érzéketlen a lelki izgal- 

makkal szemben, ugy érezte, hogy teljesen 

Ri van forgatva önmagából, amikor három- 

havi fáradozás után végre cselekednie lehe- 

tett. Ez a harc uj volt számára és olyan 

fegyverek kellettek hozzá, amiket nem na- 

gyon ismert. Olyan ütközet volt, amelyber: 

teljesen egyedülállónak érezte magát. És, 
most, hogy a csata végéhez közeledett és a 
Végzet dönteni fog, hogy elvesztette-e, vagy 
megnyerte-e a csatát, csak azt bánta, hogy 
Éörnyezetére hallgatott és nem indult el 
előbb. 

De türelmetlenségének nagy része el- 
szádit, amikor látta, hogy pilótája az ülésbe 
mászik, felcsatolja övét és repülősisakját a 
fejére feltéve repülősisakját, Szemére huzza 
a szemvédőt. Amikor a pilóta meginditotta 
a motort, valami véglegeset érzett. Mintha 
hirtelen felszállt volna a bizonytalanság sü- 
rü ködéből, amikor a propeller forogni kez- 
dett és arcán érezte a hideg szelet. Valami 
zéltudatosságot érzett még a gép remegése- 
ben is, miközben végigsiklottak a Korlát-tó 
felületén, Sokkal tovább siklottak, mint a- 
hogy várta és ezért a késlekedésért is ne- 
heztelt Platnerre, a pilótára. Mert Endicott 
nem kedvelte Platnert és ezen is látszott, 
hogy nem nagy csodálója a türelmetlen, és 
öreg zsarnoknak, aki miatt ott kellett hagy 
nia az ő kedves erdei utazásait és eljönni 
erre az embervadászatra a Little Sticksen át 
Platner számára Endicott vén zsarnok volt 
akinek több a pénze, mint az esze, Platner 
pedig Endicott véleménye szerint szemtelen 
taxi őr, akinek olyan a modora, mint 
2gy teherhordóé 

Amikor maguk mögött hagyták a Kor- 
láttó tükrét, tudta, hogy most eljött az ő 
brája. Megrezzent, amikor a magasba emel- 
kedve, a Korlátot, amely a földről nézve ko- 
moran meredt az ég felé, most olyan pará- 
nyinak és jelentéktelennek látta. Amikor 

pedig a Gonosz Szakadék felett haladtak át, 

látta, hogy ez aztán valóban természetes ha 
tárvonai. Innen kezdve az a föld, melyet az 
Esten hengerelt volna laposra, a szakadékos 
sziklák, zugó, habzó, tajtékzó vizes k ta 

vak tarka tömkelegévé vált. 

ezuzsana eamémzenzrezemkszfks .aáztuzánaa anomzzti 

4 Erdélyi Magyarság 

oldol Julius 2. 

Cluj, julius 2. 
A nemzeti bajnokságban szereplő erdé- 

lyi egyesületek a legnagyobb titokban anké- 
tot hivtak össze Clujra, amelyen az egyesüle 

tek közül az AMEFA (Amte), Gloria Cfr, 
Chinezul (Kinizsi), Ripensia, Mures, Braso- 
via, Universitatea és Romania képviseltették 
magukat. Az értekezlet egyetien tárgya a 
nemzeti bajnokság jövő alakulásának meg- 
beszélése volt és az ankét résztvevői a sok 
inditvány közül Moldovan, a Romania elnöke 
propozicióját fogadták el, mely szerint a 
nemzeti bajnokságban az 1934-35. évben 
14 csapat szerepelne egy csoportban és pe- 
dig olyképpen, hogy a jelenlegi két csoport- 
ből az első hat-hat csapat minden további 

zin z 

Oradea, julius 1. 
Az oradeai vasuti (amelyhez Bihor, Sa- 

tu-Mare, Salaj, Maramures megyék vasuta- 
sai tartóznak) fegyelmi bizottsága szombat 
délután tovább folytatta a nyelvvizsgán el- 
bukott vasuti munkások fegyelmi tárgyalá- 
sát. A bizottság elnöke Popescu Victor tör- 
vényszéki biró volt. Ezuttal a vascaui vona- 
lon dolgozó pályamunkások kerültek a bi- 
zottság elé. A bizottság elnöke román nyel- 
ven a családi viszonyok és a szolgálati idő 
iránt tett fel kérdéseket a bizottság eléke- 
rült vasutasokhoz, akik helyesen feleltek 
azok szolgálatban maradnak, akik azonban 
nem tudnak megfelelni, azokat a 

fegyelmi bizottság fegyelmi uton elbo- 
csájtásra itélt, 

Carei, julius 2. 
Beszámoltunk már arról a harecról, a 

mely napok óta dul a careii izr. hitközség ke 
belében. Azt is megirtuk, hogy a hitközség 
lére az országos központi iroda Teitelbaum 

árti ideiclenes bizottságot nevezett ki, a 
melyet azonban a hitközség jelenlegi Horo- 
vitz mellett álló vezetősége nem ismert el 
és kijelentette, hogy intézkedéseit törvény- 
talennek tartia. Ennek eredményeként a 
metszőket, akik az ideiglenes bizottság utasi 
tása alapján folytatni akarták tevékenysé- 
üket, nem is engedte be a vágóhidra. Ehe- 
lvett meghivták a pomi-i metszőt, hogy dol- 
vozzék a vácóhidon. Ez a metsző ma meg is 
ialent és me kezdte munkáját. 

Tegnap távirat érkezett a hitközség- 
hez, amely szerint a kultuszminiszterium 
szintén nem ismerte el az ideiglenes bizott- 
ságot és megerősitette állásukban a hitköz- 
ség jelenlegi vezetőit. 

A miniszteri távirati rendelkezés a hit- 
község tagjai között nagy megnyugvást kel 
tett, annál erősebben tiltaxoznak az ellen a 
chassideusok, akik biznak abban, hogy a 

Hirtelen megoldották a nemzeti bajnokság 
csapatainak létszámemelését 
Tizennégy csapat, egyetlen csoportban 

nok nem kerül be, ugyszinten a jelenlegi ké 

estii Tricolor képviselői nem voltak jelen!) 

lovább folyik Oradeán 
a vasutasok legyelmi tárgyalása 
A vasuti műhegy elbocsájtásra itélt munkásait távirat 

rendelettel visszatartották 

ral aprobálni fogja. 

OrIventagu rabbi-bizoság 

döm! a careii zsidóság 
harcábam 

A miniszter láviratilagy erősitelte nedg 
a hitközség jelenlegi vezetőségét 

nélkül bennmarad az uj csoportvan, a hát, 

levő két helyre a következő selejtezése 
után kerülnek a csapatok. A ligabajnokok 

egymás között selejtezőket játszanak és a 
első két helyezett a jelenlegi nemzeti bajnok 
ság két hetedikjével meccsel a nemzeti baj 

nokságba való bekerülését. A többi Hgahaj 

nyolcadik helyezett is minden további néj 
kül kiesik (látszik, hogy a Soimii és a pk. 

A jövő évi osztályeserére s megállapodta 
és jóllehet, a bukurestii egyesületek képyi 
selői nem voltak jelen, mégis valószinüne 
látszik, hogy a tervezetet a Consiliul Fede. 

xe zzomeemez 

b
e
 

ami azt jelenti, hogy nyugdijigényük meg 
marad, de csak 54 éves korukban kaphat me 
ják meg a nyugdijat. A fegyelmi bi Cu 
elé szombaton került 30 vasutas közül mint Po 
egy 6—8 felelt meg . ho 

A legközelebbi fegyelmi tárgyalás juliui kü 
5-én lesz. hkió 

Az oradeai vasuti mühelymunkások köl z81 
zül azokat, akiket még az elmult héten me 
tartott fegyelmi tárgyaláson elbocsájtásri 
itéltek, amikor jelentkeztek, hogy fénykél 
pes igazolványaikat beadják, az az örvende 
tes meglepetés érte, hogy 

Bucurestiből érkezett távirati rendel 
kezéssel megtartották őket a szolgálat 

További intézkedésig... 

kült 

julus hónap első napjaiban összeülő ötvel 
tagu rabbibizottság visszsadja a hítközel 
vezetésének jogát a chasszideusoknak. 

Zsirosszódát ivolt eg' 
orademi asszomy 

julius 
A Bolinteanu (v Kertész-ucca) 22 

mu házban zsirósszodát ivott Crupx Rez. 
34 éves nő. Nővére, amikor értesült az 
gyilkosságról, rosszullett, ugy hogy a 
tők mindkettőjüket a kórházba szállitó 

rel: 
kény 

kijai 
utjol 
pént. 

mint 

e
 

Csempészt iogott a satmari rendőrs 

A rendőrség ismét sikeres fogást M 
nált. Az állomáson letartóztattak egy 
kovits Lipot nevü sigheti kereskedőt, 
nél egy csomagban Zá pár selyemharis 
találtak. A rendőrségen Markovits belábl 
ta, hogy csempész áru. Csehszlov2 ai 
hozta és satumarei kereskedőknek tte 
olcsón eladni. Markovits fejett gyorsito 
járással fognak itéletet mondani.



curestiben 
megbizottja, - Eduard 

Bucuresti, julius 2. 
Ma reggel kilene órakor nagyfontossá- 
minisztertanács volt Tatarescu elnöklete 

alatt. Ezen a minisztertanácson többek kö- 
zött azt is elhatározták, hogy a parlamentet 
öulius 3-án berekesztik. A minisztertanácson 
Szóba kerültek még a most bekövetkezett németországi események is, amelyek a kül- 
politikában bizonyos következményekkel jár 
ak. Holnap délelőtt 10 órakor ujabb mi- 

Titulescu külügyminiszter, aki Constan- 

tában nyaralt, ma reggel kilenc órakor Bu- 
cürestibe érkezett. Ugyancsak ma érkezett a 
fővárosba Cita Davilla Románia washingtoni 
követe is, A Wwashingtoni követ még ma hosz 
iszas beszélgetést folytat Titulescuval, aki 
több mint bizonyos, hogy őt bizza meg a 
moszkvai román követséggei. Ez a megbiza- 
tás a holnapi napon válik nyilvánossá. 

A nemzetiparasztpárt Piatra Neamtban 
tartotta meg ezévi kongresszusát, amelyen 
a párt központi elnökségét, Eduard Mirto 

Cuzának Madgearusem 
elég szakértő 

Bucuresti, julius 2. 
Ma reggel Pilat alelnök elnökletével 

megnyilt a kamara, amelyen incider töntént 
Cuza és Madgearu között, Amikor ugyanis 
Pondras képviselő arról kérdezősködött, 

Pondras: Nem érdekel senkinek a vallá- sa. Az a fontos, hogy értse a dolgát. 
Madgearu: Én is szakértő vagyok és nem vagyok zsidó. 
Cuza: Maga csak elméleti szakértő, mi- hogy mit végez majd Oroszországban a ki-: niszter ur. küldött gazdaásági bizottság, Cuza közbe- A kinos incidensnek az elnök közbesző kiáltott: "Kik legyenek a bizottság tagjai, lása vetett véget. zsidók? 

Szél és hiaeg bőrét érdessé teszi, 

FLOREAL fubusos krém használata három nap alatt bársonysimává teszi 
Kapható minden jobb szaküzletben, ha nem kapna, irjon Vezérképviselet: DROGUERIA „CENTRALA" Oradea Telefon 6.56. 

Amerikában is deficittel zárult 
a költségvetési év 

Washineton, julius 2, , 1933-34-es évre. Ezzel az állami adósságok Az amerikai kormány julius 1-én zárta összege 27 milliárd dollárra emelkedett, a h a költségvetési évet, meiy szerint az Egye mely fél milliárd dollárral meghaladja c sült Allamok deficitje mult évi állami 
3988 millió dollár az adósságokat, 

Kér lemngyel pilóta álre- 
piülle az AHamni-oceámn! 

Fáris, julius 2. pai partoktól, amikor a nagyködben elveszi- re A két Adamovics testvér miután siker- tették az utirányt. Rádiójuk nem volt és igy 
átrepülték az óceánt Normandiában nem léphettek érintkezésbe a párisi leadók- myszerleszállást végzett. A lengyel pilóták kal. Csak akkor találták el ismét a helyes mavitották gépjüket és tovább folytatták irányt, amikor már jól bennt jártak a szá- 

peokat Párisba, ahol elmondották, hogy razföld felett, Ekkor penzinhiány miatt 
énteken este tartoltak Uj-Founlandból és kényszerleszállást végeztek, amikor gépjük i ntegy 400 kilométerre voltak csak az euró kisebb sérülést szenvedeti. 

. 

! 

onat helyett önmagát robban- 
totta fel egy osztrák náci 

, Bécs, julius 2. re vetette testét, amely a felismerhetetlen- talyulius 1-én a passenbergi utvonalon ha ségig öszeroncsolódott, Irutaiból állapitották talma robbanás volt. A merénylő egy ha- meg, hogy Meyer József 22 éves rassenbergi álta 8 sziklát akart felrobbantani, hogy ez- lakossal azonos, aki a nemzeti szocialista ez neegakadályozz a közlekedést, azonban párt egyik legvakmerőbb tagja volt. Ezenkivül még három robbanásról ad 
többan Sikerült és a merénylő maga esett a htás áldozatául. A bomba 30 méternyi- J hirt a bécsi távirati iroda, amelyek azon- 

Valószínüleg Cita Davila washingtoni követ lesz Románia moszkvai Miírto érdekes kijelentései Piatra Neamtiban 

lentést tette, hogy 

9.45: Hirek, 10. Felolvasás, közben 

kel 
képviselte. Mirto érdekes beszédet mondott Kijelentette, hogy amikor a liberális kor. 
mány krizisben volt, a nemzeti parasztpárt támogatta a mostani kormányt. Ez a támo- gatás azonban nemcsak azért történt, hogy a kormány megmaradjon, hanem azért is, hogy dolgozzék. Maniu legutóbb azt a kije- 

nem vállalja el a párt el, nökségét, mert Mihalachet ismeri el elnök nek, akinek jövendőbeli miniszterelnökségét is szivesen látná, 

ban csak anyagi károkat ckoztak. Bécsben, a János-uccában közvetlen az osztrák studiói épülete előtt ismeretlen tettesek bombát dob tak, amely azonban csak a földszinten elhe- lyezett helyiségek ablakait rongálta meg. A' bécsi rádió müködése zavartalanul folyik tovább. 
t tttzaattta 

Elgázolt a villamos egy gyermekel 
Bucuresti, julius 2. Hermina Reudas 12 éves gyermeket egy csomagszállitó villanyos elütött. A gyenmek balkarja eltört, sulyos sebével a kórházba szállitották. 

Adóssága elől Beleugrott a tóba 
Bucuresti, julius 2. A baneasai tóból kihalászták Nicolae Jonescu holttestét, A kereskedő annakide- jén öngyilkosságot követett el, mert adóssá- gait nem tudta kifizetni. 

...... aatoztazezamzazczmezasamtzatkeazmltekemmn 

Időjárás 
Élénk északi szél, változó felhőzet, he- lyenként, főleg keleten kisebb futó záporok, kissé erősebb éjjeli lehülés. 

Termáényárak 
Buza 440, rozs 330, zak 330, árpa 250, kukorica 250, széna 100, lébere, lucerna 140 ezalma 40, liszt 7.50-8, ejő disznó 20 leji, 

szaszzsemesu 

KEDD 
Bucuresti. 12. Lemezek, 12.45: tőzsde, lemezek, 13.15. Időjelzés, rádióujság, 18.40: lemezek, 18: Szórakoztató zene, 19.30: Rá- dióegyetem, 19.45.: Lemezek, 20. Müvészeti előadás, 20.15.: Rádiózenekar, 22. Rádióuj- ság 
Budapest. 6.45.: torna, Utána: gramofon 

gramo- fon, 11.10: Nemzetközi vizjelzőszolgálat 12: Időjárásjelentés, 12.05: Endre Béla női ter: cettje, 12.30: Hirek, 18.20: Pontos idő és időjárásjelentés, 13.80. Allástalan zenészek szimfonikus zenekara, 14.40: Hirek, élelmi- szerárak, árfolyamhirek, 16: Lovik Károlv előadása 16.45' Pontos időjelzés, hirek, 17: gödöllői Vidák Józsof és cigányzenekarának 
játéka, 18: A rádiótárgysorsjáték huzást, 16 Gordonka-zongora szonáta-számok, 19.40 
Móricz Zsigmond f lolvasása, 20.10.: Sport-, 
kabaré, 22.10: Hirek, 22.25. házi ze nekar, 23.30: Nógrády Guido jazz-zenekazk- nak misora Szántó Miklós énakszámaivati 

5 oidal 
Erdélyi Magyarság ! 



A kezdete, vagy már a vég? 

Memetutszáran alalom lémelt 
Hitler letartóztatta és agyonlövette Röhm kapitányi, a rohamosztagosok fővezőrét 

és Schieicher tábornokot, a volt kancellárt. - Schlelcher revolverrel a kezében esett el 

Tföbb nmémet városban is nagy lefartfózíafások voliak 

Sokan öngyilkosságot követtek el. -- Hitler személyesen fogatta le Röhn kapitányt 

Mint derült égből a menykő, ugy csapott vasárnap 

szágban forradahni összeesküvést fojtott elmelynek során 

h elégedetlen könyöklök, akiket a sors 

esedik be Németország 

feltevődik a kérdés - mi lesz azután? 

felett. A joboldaliak uralomra jutásával 

kezd. A vezérek egymást falják fel. MaRöhm, Schleiche, 

nak, mint a francia forradalom emberei, akik 

ez 

megingott 
Heines, 

tán 

Kitaszitolltama... 

maet távirati iroda a következőket közli: 

osztálya Hitler következő rendelkezesét 
iközlk 

"Röhm vezérkari főnököt a mai nap- 

palállásától elmozditottam és a pártból, va- 

Hamint a rohamosztag kötelékéből kitaszi- 

tottam. A vegérkar főnökévé Lutze főcso- 
portvezetőt neveztem ki. 

Rohamosztágos vezetők és rohamoszta- 
gosok! Azokat, akik nem engedelmeskednek 
parancsaimnak vagy azokkal ellentétesen 
cselekszenek, kizárjuk a rohamosztagból és 
a pártból, illetve letartóztatjuk és itélke- 
zünk felette. Hitler Adoltf. 

Az első hir Schleicher tábornok és IRölhanm 

kapitámy meggyilkolásáról 

Berünből jelentik a Magyar Távirati 

Az SA-alakulat egyes főemberei, Röhm, 

MErast, poziciójukkal nem voltak megeléged- 
ve és magasabbra törtek és ebből a céelból 

k negvalósitani. Velük együtt dolgoztak 
bizonyos elégedetlen jobboldali elemek, egy 

tábornok is, kit siker esetén mi- Sehielcher 

Finpalace-Filhmnterrasse 
Hétiő 

NAP FIA (i, kay) 
Főszerepben Ramon Novarro, HelenHayes 

Előzőleg szines Silly Shimphonie, 

APROHIRDETLESEK 
Eladó MAV. gyárbmányu N. 560 NA. 

B. 20 jelzésü petróleum lokomobil kifogás- 
talan állapotban. Gőzgépre vagy motorra 
magánjáró szerkezet. Porcellán hengerszék, 

jdupia etető hengerekkel. Egy pár hengeres 

hengerszék, modern 4 vasu eke. Petranyi 
Merene, Salonta. P. Mihai Viteazul 15. 

A KONVERZIÓS TÖRVÉNY magyar 

dorditásban kapható lapunk kiadóhivatalá- 

Hhász-Fekete operett-társulat 

HETI MUSORA: 
Hétfőn d. u. 6 órakor: "Huzd rá cigány" 

füperett. Olcsó délutáni helyárak. 20-12 lei. 
Hétfőn este 9 órakor: Sárga Hliom, Ren- 
des helyárak! 
asame snaamamamamenara 

PAsSz10" NYOMBA, ORADEA 

ezett második forradalmat akar- 

niszterelnökké szemeltek ki. 
Hitler kancelár a mult éjjel hirtelen 

Berlin, julius 1 
A Hitler-ellenes forradalom egyik elő- 

készitője és résztvevője volt Schleicher tá- 
bornok is, aki a meimari Németország utolsó 
Hitler előtti kancellárja volt A tábornok, fe 
leségével együtt szintén életével fizetett az- 
ért, mert szembe mert fordulni a Führerrel. 
Sehleichert mintegy hat napja kisérik fi- 
gyelemmel és Göring 
adta ki ellene az elfogatási parancsot. 

Secehleicher tábornok feleségével együtt egy 
berlini szanatóriumban tartózkodott és ide 
jöttek utána az elfogatásával megbizott de- 

Oradea, julius 1. 
NAC-Juventus (bajnoki) 0:0, T7perc 

után a nagy eső miatt félbeszakitották a 
játékot. 

Satumare. OHmpia -Törekvés 1:0. (liga 
mérkőzés) 35 perc mulva félbeszakadva. 
Durva játék, melynek során Major sulyosan 
megsérül. - 

Bucuresti. CFR-Crisana 0:0. 25 perc- 
nyi játék után eső miatt abbahagyva. 

Az Ujpest a Juventussal játszott, mely- 
től kemény küzdelem után 3:1 arányban ve- 

esett vok. Az Ujpest egyetlen gólja uegr 
lhogy az olasz csapat kanuja előtt marmeri 

reggelre te a közvé-lemmény közé az a hir, hogy Hitler Németor. 

letartóztatta Röhm kaptányta rohamosztagosok főnökét, elf 
A hirek döbbenés szerüestörtek elő a német birodalombó. Kidertült, 

eddig is i magas állásba juttatott, mé agasabbra vágytak. Valami fátumszerüség 

ltora etis a árovlarosság, A Etaimas birodalom inogni 
holnap tudja Istenki. A német forradalom "istenei" ugy jár- 

tették a hóhér elé fejuket.De ha mindez Németországban is 

Milesz a 80 milliós német nemzettel, amely ik Goethet, Schillert, Kantot adott a világnak. 

Nincs válasz, csupán a revolverek dörrennekés egyre-másra hullnak porba azok, akiktegnap még a magasban álltak. 

tási pa- 

lesz, 

Münchenbe repült és ott maga tartóztatta le a elenlevő ö küvőket. Egyidejüleg más 

városok is letartóztatások történtek. 
Schleicher és Röhm halott, a többi összees. 
küvőkre halálbüntetés vár. 

A mozgalom ma már csak történelmi 
jellegü. Az összeesküvés meghiusitása Hit- 
ler, Göring és Imler müve és győzelme. 

Bécsbe érkezett berlinn magánjelentés 
szerint Schleicher tábornokot agyonlőtték. 
Göring kijelentése szerint a rohamosztagos 
vezetők egész sora részben öngyilkosságot 
követett el részben kötelességszerüen agyon- 
lőtték őket, mert ellenállást tanusitottak. Az 
akciót általában már elháritották. Hitler 
szombaton beszédet akart intézni a néphez, 

Agyonlőómék Schleicdher! és feleségét 

szombaton délelőtt 

de Göring kijelentette hogy Hitler csak hét- 
főn tartja meg beszédét. 

tektivek. Minthogy a tábornok az őt letar 
őztatni akaró detektivekkel szemben ellen- 
állást tanusitott, ezek 

több revolverlövéssel megölték a tábor- 
nokot. 

Schleicher tábornok felesége a lövések za- 
jára elősietett és testével próbálta fedezni? 
férjét. Igy történt, hogy az egyik golyó a 
zonnali halált okozott. 

A kiadott hivatalos jelentés szerint 
Schleicher tábornok külföldi hatalmak se 

SPOR 

tel- és külföldi sport- 
eredmények 

reséget szenvedett. A félidő eredménye 1:1 

gitségét is igénybe vette, hogy céljait elérje. 

handset vétett, amit a biró le is fujt. D 
l ugyanebben a pillanatban azonban P. SZ40 
a ieállt kapus mellett hálóba guritotta alék 

közönség élénken tiltakozik, a 0 
azonban teljesen érthetetlenül mégis meg!" 
H a gólt. 

A második félidőben Borell két reme 
gólja megszerzi a Juventus számára a 7 
zehnet. A mérkőzés utolsó tiz perce szakaó 
esőben ért végett. 

Zürichben az Admira 5:0, 1:0 arány5" 
kiverte a Napoli csapatát. 

Bolognában a Bologna FC csapat! 
bécsi Rapiddal játszott, melyet meg8 
tő fölénnzel 6:1 arányban gőyzött le 


